
 

Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia 

  

PROPOSIÇÕES DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 26 DE JUNHO DE 2025 

 

 

Requerimento da Deputada Ieda Chaves, que requer ao Governador do 

Estado, extenso ao Secretário-Chefe da Casa Civil e ao Secretário 

de Estado da Segurança, Defesa e Cidadania – SESDEC, informações e 

providências acerca da construção do muro ao redor do 3º Batalhão 

da Polícia Militar do Município de Corumbiara – RO, reiterando o 

teor da Indicação nº 7329/2024. 

 

Requerimento da Deputada Ieda Chaves, que requer ao Governador do 

Estado, extenso ao Secretário-Chefe da Casa Civil e ao 

Superintendente Estadual de Gestão de Pessoas – SEGEP, informações 

atualizadas a respeito dos valores pagos aos servidores estaduais 

a título de auxílio-alimentação. 

 

Requerimento da Deputada Ieda Chaves, que requer ao Governador do 

Estado, extenso ao Secretário-Chefe da Casa Civil e ao Secretário 

de Estado da Saúde – SESAU, informações e providências sobre a 

identificação dos plantonistas nas unidades de saúde do Estado de 

Rondônia. 

 

Requerimento dos Deputados Laerte Gomes e Ezequiel Neiva, que 

requer ao Exmo. Sr. Governador do Estado de Rondônia, Marcos José 

Rocha dos Santos, e extensivamente à Casa Civil e a Secretaria de 

Estado de Finanças do Governo do Estado de Rondônia, o envio de 

projeto de lei, tratando especificadamente dos reajustes do valor 

do auxílio saúde, concedido aos servidores públicos estaduais. 

 

Requerimento do Deputado Laerte Gomes, que requer ao DER a 

colocação de um tubo de drenagem e o rebaixamento de dois morros, 
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na linha 201 – travessão 133, na região territorial do Município 

de Vale do Paraíso. 

 

Requerimento do Deputado Cirone Deiró, que requer à Divisão de 

Comissões, pedido de retirado de tramitação o Projeto de Decreto 

Legislativo nº 601/2025, que concede a Medalha do Mérito Cultural 

à professora Rita de Cássia de Souza Cabral Degam pelos relevantes 

trabalhos prestados à área da educação no Estado de Rondônia. 

 

Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que requer ao Poder 

Executivo Estadual, extensivo à casa Civil e ao Instituto de 

Previdência dos Servidores Públicos do Estado de Rondônia – 

IPERON, a realização de estudos técnicos, econômicos e atuariais, 

visando à elaboração de projeto de lei estadual que discipline a 

fixação das alíquotas de contribuição previdenciária dos militares 

estaduais ativos e isentando da contribuição os inativos e 

pensionistas, em consonância com os entendimentos firmados pelo 

Supremo Tribunal Federal (Tema 1177 e ADPF 1.184), bem como 

informar se há tramitação de proposta legislativa nesse sentido ou 

intenção do Governo Estadual em apresentar tal proposição e, 

havendo, qual o cronograma previsto. 

 

Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que requer ao Poder 

Executivo Estadual, extensivo à Casa Civil e à Secretaria de 

Estado da Saúde – SESAU, informações detalhadas e a adoção de 

providências quanto à denúncia de contaminação alimentar no 

Hospital e Pronto Socorro João Paulo II, especialmente quanto às 

causas do ocorrido, à apuração de responsabilidades, às condições 

sanitárias da unidade e às medidas adotadas para proteger os 

pacientes e servidores. 

 

Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que requer ao Poder 

Executivo Estadual, extensivo à Casa Civil e à Secretaria de 
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Estado da Educação – SEDUC, informações detalhadas e a adoção de 

providências quanto ao déficit de professores na rede estadual de 

ensino, especialmente sobre as medidas adotadas para sanar a falta 

de profissionais e garantir o pleno funcionamento das unidades 

escolares em Rondônia. 

 

Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que requer ao Poder 

Executivo Estadual, extensivo à Casa Civil e à Secretaria de 

Estado do Desenvolvimento Econômico – SEDEC, informações 

detalhadas e a adoção de providências quanto à política tarifária 

e ao modelo de concessão relacionados à concessão dos serviços de 

abastecimento de água e de coleta e tratamento de esgoto no Estado 

de Rondônia. 

 

Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que requer ao Poder 

Executivo Estadual, extensivo à Casa Civil, à Secretaria de Estado 

da Agricultura – SEAGRI e à Secretaria de Estado da Juventude, 

Cultura, Esporte e Lazer – SEJUCEL, informações detalhadas e a 

adoção de providências quanto à efetiva implementação da Lei nº 

5.952, de 8 de janeiro de 2025, que institui o Programa Estadual 

Jovem Empreendedor Rural. 

 

Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que requer ao Executivo 

Estadual, com cópias para a casa Civil e a Secretaria de Estado da 

Juventude, Cultura, Esporte e Lazer – SEJUCEL, informações e 

providências relacionadas a aplicação do recurso vinculado ao 1º 

ciclo da Política Nacional Aldir Blanc de Fomento à Cultura, em 

Rondônia, com prazo de pagamento aos artistas, produtores 

culturais e outros profissionais relacionados até o dia 30 de 

junho de 2025, seguindo as diretrizes consolidadas pela Portaria 

MINC nº 200, de 11 de abril de 2025. 

 



 

Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia 

Requerimento dos Deputados Cirone Deiró e Cássio Gois, que requer 

à Mesa Diretora da Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia a 

realização de Sessão Extraordinária no município de Cacoal, nos 

dias 04 e 05 de julho de 2025, com a finalidade de realizar Sessão 

Solene para entrega de Títulos Honoríficos e Votos de Louvor 

concedidos por esta Casa. 

 

Requerimento do Deputado Marcelo Cruz, que requer ao Governador do 

Estado de Rondônia, Cel. Marcos Rocha, informações oficiais acerca 

de nomeação de servidores lotados na casa civil em descompasso com 

o perfil funcional legalmente estabelecido. 

 

Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que requer ao Poder 

Executivo Estadual, extensivo à Casa Civil, à Secretaria de Estado 

da Agricultura - SEAGRI e a Secretaria de Estado da Juventude, 

Cultura, Esporte e Lazer - SEJUCEL, informações detalhadas e a 

adoção de providências quanto à efetiva implementação da Lei nº 

1.552, de 8 de janeiro de 2025, que institui o Programa Estadual 

Jovem Empreendedor Rural. 

 

Requerimento do Deputado Laerte Gomes, que requer a concessão de 

Voto de Louvor à primeira Igreja Batista, por ter completado 56 

anos de atividades, no Município de Ji-Paraná. 

 

Requerimento do Deputado Luizinho Goebel, que requer a aprovação 

de Voto de Louvor ao Grupo Rovema, em comemoração aos 40 anos de 

atuação desta notável organização empresarial no desenvolvimento 

econômico e social do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Marcelo Cruz, que requer ao Governador do 

Estado de Rondônia, Cel. Marcos Rocha, informações oficiais com o 

detalhamento pormenorizado da alocação dos recursos objeto do 

Projeto de Lei nº 924/2025, de autoria do Poder Executivo, a fim 

de esclarecer dúvidas pertinentes ao referido projeto. 
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Requerimento do Deputado Marcelo Cruz, que requer ao Governador do 

Estado de Rondônia, informações técnicas detalhadas sobre a 

abertura de crédito adicional suplementar financeiro no valor de 

R$ 19.334.041,43 e crédito adicional suplementar por anulação, até 

o valor de R$ 281.196,49 em favor da unidade orçamentária 

Secretaria de Finanças – SEFIN e fundo para Infraestrutura de 

Transporte e Habitação – FITHA, conforme Projeto de Lei nº 

891/2025. 

 

Requerimento do Deputado Marcelo Cruz, que requer ao Governador do 

Estado de Rondônia, informações técnicas detalhadas sobre a 

abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 

132.822.819,51 em favor do Fundo Estadual de Saúde – FES, conforme 

Projeto de Lei nº 905/25. 

 

Requerimento do Deputado Alex Redano, que requer à Mesa Diretora a 

convocação de Sessão Legislativa Extraordinária para o dia 1º de 

julho de 2025, terça-feira, às 15 horas, no Plenário desta Casa de 

Leis para a realização de Sessão Solene. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cirone Deiró, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo á Austia de Souza Azevedo 

pelos relevantes trabalhos prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cirone Deiró, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo á Albino João Ragnini 

pelos relevantes trabalhos prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cirone Deiró, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo á Vitor Pires Aran pelos 

relevantes trabalhos prestados ao Estado de Rondônia. 
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Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cirone Deiró, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo á Simônio Alves Veiga 

pelos relevantes trabalhos prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cirone Deiró, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo á Antônio Lopes Rodrigues 

pelos relevantes trabalhos prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cirone Deiró, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo á Claudemar Littig pelos 

relevantes trabalhos prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cirone Deiró, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo á Vitor Pires Aran pelos 

relevantes trabalhos prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cirone Deiró, que 

concede Título Honorífico de Cidadão honorário do Estado de 

Rondônia á Robderto Alves Varjão pelos relevantes trabalhos 

prestados no Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado Camargo, que 

concede Medalha do Mérito Legislativo ao General de Exército 

Ricardo Augusto Ferreira Costa Neves, comandante Militar da 

Amazônia. 

 

Projeto de Lei Ordinária da Deputada Ieda Chaves, que institui a 

Política Estadual da Primeira Infância e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei Ordinária da Deputada Ieda Chaves, que altera o § 

1º do art. 3º da Lei nº 4.674, de 6 de dezembro de 2019, que 

“Regula a realização de testes de aptidão física, em concurso 

público realizado no Estado de Rondônia, por candidata gestante”. 
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Projeto de Lei Ordinária do Deputado Cirone Deiró, que assegura ao 

consumidor o direito de realizar revisões periódicas em centros 

automotivos autorizados quando inexistente concessionária 

representante do fabricante na cidade onde estiver domiciliado, no 

âmbito do Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Lei Ordinária da Deputada Dra. Taíssa, que dispõe sobre 

a obrigatoriedade de inclusão nas placas de obras públicas 

realizadas no Estado de Rondônia, do nome do deputado(a) estadual 

responsável pela destinação da emenda parlamentar utilizada no 

financeiro da obra. 

 

Projeto de Lei Ordinária da Deputada Dra. Taíssa, que dispõe sobre 

a obrigatoriedade de inclusão, nas placas de obras públicas 

realizadas no Estado de Rondônia, do nome do parlamentar estadual 

e/ou federal responsável pela destinação da emenda parlamentar 

utilizada no financiamento da obra, bem como dos valores de emenda 

e da contrapartida do município ou estado. 

 

Projeto de Lei Complementar da Mesa Diretora, que altera o 

parágrafo único do artigo 20 e a tabela 04 do Anexo II-A, 

acrescenta o § 6º ao artigo 12-A e os itens 14-A e 14-B ao inciso 

XIV-A do Anexo VII da Lei Complementar nº 1.056, de fevereiro de 

2020. 

 

 


